京武動物公園ニュースリリース

遊 22-1 号 2022 年 4 月 4 日

雄英高校ヒーロー科1年A組が職場体験に来た!

『僕のヒーローアカデミア×東武動物公園』

コラボイベント開催決定!!

会期:2022年5月28日(土)~8月31日(水)

東武動物公園(東武レジャー企画㈱ 埼玉県宮代町 社長:伴光雄)では、2022年5月28日 (土)~8月31日(水)の期間、TVアニメ『僕のヒーローアカデミア』通称"ヒロアカ"(原作:堀越耕平(集英社「週刊少年ジャンプ」連載)とのコラボイベントを開催します。

今回のコラボは、「雄英高校ヒーロー科1年 A 組による東武動物公園 職場体験」がテーマ。

本コラボでは、ヒロアカの主人公・緑谷出久をはじめ1年 A 組の生徒たちが飼育係となり、それぞれが動物と並んだ描き下ろしビジュアルが登場します。そのビジュアルを使用したオリジナルグッズを販売し、さらにコラボフードやミニゲーム、特典付きコラボ入園券の販売など、本コラボでしか体験できないコンテンツをご用意します。詳細は後日発表しますので、どうぞ楽しみにお待ちください。



【本コラボのために描き下ろされた、職場体験(飼育体験)をテーマにしたビジュアル】

■TV アニメ「僕のヒーローアカデミア」

最新第6期シリーズ、2022年秋放送開始! これは、僕が最高のヒーローになるまでの物語だ。

コミックスのシリーズ世界累計発行部数 6500 万部を突破!週刊少年ジャンプ(集英社刊)で連載中の堀越耕平による大人気コミックを原作としたTVアニメ『僕のヒーローアカデミア』。舞台は総人口の約 8 割が何らかの超常能力"個性"を持つ世界。事故や災害、そして"個性"を悪用する犯罪者・敵 <ヴィラン>から人々と社会を守る職業・ヒーローになることを目指し、雄英校に通う高校生・緑谷出久とそのクラスメイトたちの成長、戦い、友情のストーリーが繰り広げられていく!



公式ホームページ:http://heroaca.com

公式 Twitter: http://twitter.com/heroaca_anime

公式 Instagram: http://www.instagram.com/heroaca_insta/

©堀越耕平/集英社・僕のヒーローアカデミア製作委員会

※新型コロナウイルス感染症の拡大状況により、急きょ本イベントの開催が中止となる場合がございます。

- ※新型コロナウイルス感染症対策に関するルールは、状況により変更になる場合がございます。
- ※掲載内容は予告なく変更になる場合がございます。予めご了承ください。

〒345-0831 埼玉県南埼玉郡宮代町大字須賀 110 東武レジャー企画㈱ 業務部 中嶋・前田・白石・鈴木

Tel 0480-93-1200 Fax 0480-92-2694 HP アトレス https://www.tobuzoo.com